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Унаслідок вибуху біля
Рівного восьмеро людей
отримали поранення
15:38 20.04.2026 Пн

Один з поранених перебуває у важкому стані
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: восьмеро людей отримало поранення внаслідок вибуху біля Рівного (Getty Images)

Біля Рівного на підприємстві стався вибух. Унаслідок події
поранення отримали восьмеро люде, є тяжкі.

Як пише РБК-Україна, про це повідомили у пресслужбі поліції
Рівненської області.

Читайте також: В одному з районів Києва вибухнуло авто: на
місці події пожежа

Правоохоронці повідомляють, що вибух стався 20 квітня
близько 13 години на території підприємства. Його діяльність
не пов'язана з хімічним виробництвом, зазначають у поліції.

Також повідомляється, що після вибуху сталося займання.
Унаслідок події восьмеро людей отримали поранення. Серед
поранених одна людина перебуває у тяжкому стані.

Фото: поліція працює на місці вибуху біля Рівного (t.me/NPU_Rivne)

"Вирішується питання правової кваліфікації події", - додають у
поліції.

На місці події працюють екстрені служби та керівництво
силових відомств. Обставини встановлюються.

Нагадаємо, нещодавно в одному з районів Києва вибухнуло
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Рівне  Пожежа  Вибух

авто. На місці події виникла пожежа. На щастя, ніхто не
постраждав.

Як повідомляло РБК-Україна, у Броварах стався теракт.
Внаслідок вибухової хвилі поранення отримав чоловік. Відомо
також, що двоє молодиків, яких затримали поліцейські, діяли
на замовлення російських спецслужб.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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